

# 读者爆料有人用猫肉做包子馅

## 记者调查虽未发现猫馅包子,但了解到确实有人抓流浪猫卖

“石门路上一个流浪猫屠宰场里用猫肉做包子馅。”日前,唐先生向快报爆料,他在北塘区的石门路上发现一个流浪猫屠宰场,他经过那里,看到有人拿着笼子,里面有两只小猫,他就问对方:“抓了这猫是要拿出去卖吗?”没想到对方竟回答:“我们家卖包子的,这个猫用来做包子的肉馅。”唐先生吓了一跳,“不敢吃包子了,想到可能吃了猫肉馅的包子就觉得恶心。”

### 记者探访:有人收猫,但没听说过做包子馅

在石门路上一个废品收购站的最里面,记者好不容易找到了唐先生所说的流浪猫“屠宰场”,不过原先在这里的收猫人前几天已经搬走了,废品收购站里住着好几户人家,对于曾有人在这里收猫的事多数数人都不愿多说,只有一位阿姨悄悄告诉记者:“听说是个苏北人,他来的时间不长,平时也不跟我们打招呼,所以大家不熟。每天早上5点前后有人送猫过来,大概20只,还有附近的野猫,或者路上被车撞到的猫他都捡回来,怎么卖的我就知道了。”

前两天有小动物保护协会的人来,拿走一个笼子,里面有二十几只猫。”

不过对用猫肉做包子一事,阿姨说从来没见过,也没听说过,“他不卖包子,专门收猫的,也不在这里杀猫。”

### 知情人爆料:收猫人月收入万元以上

记者从石门路上一家商店的店主口中得知,这个废品收购站收猫已有一段时间了,不过因为附近饭店都不做猫肉,所以知道的人不多,“听说一只猫卖20元。”

废品收购站附近一位开“摩的”的师傅证实了这一说法,他说:“三四年前就有人在那里收猫了,不过都不是长期的。他们晚上出去捉,大清早拿出去卖,我在这经常看到,早上回来车上放个空的塑料箱子,我就知道猫全卖完了。”这位“摩的”师傅还曾跟他们聊过天,“他们还要去抓麻雀,抓猫的时候用来做诱饵。据说利润蛮高的,他们一只大猫卖30元,一只小猫卖20元,他们到乡下一个晚上能抓20只左右,一个月收入1万元打底。”

在石门路附近的双河新村,

记者打听到有收猫人,一位当地居民告诉记者:“他是一个50多岁的外地男人,白天打麻将,晚上出去抓猫,有一次看到他拎了两个大袋子回来,他说抓了60多只。”

### 专业人士提醒:随便吃猫肉有害无益

从事餐饮业的王先生告诉记者,猫肉在无锡的市场并不大,多数是在这里收购之后运往南方的,“但还是会有人看到一些偏方说猫肉是大补的,其实没什么根据。而且这些随便抓来的猫多是流浪猫、病猫,卫生问题堪忧,吃了很可能影响身体。”

无锡小动物保护协会的负责人老倪参与过多次救猫行动,他告诉记者:“这些小猫特别可怜,有些猫都已经怀孕了,在狭小的笼子里被挤得不像样。我们每次救猫后再进行检查,都会发现不少病猫,很多猫身上都有伤,相互之间很容易传染。另外,一些流浪猫吃剩饭剩菜,还有生的鱼或老鼠等,感染寄生虫的比例相当高。像肺吸虫、弓形虫等,即便把猫肉煮熟也不容易杀死。此外,狂犬病、疯牛病及老鼠的出血热等猫也可能感染。”

沈顾佳



10月16日,地处宜兴东南山区的湖滄镇人声鼎沸,各路“农家菜”好手各展绝活。当日,由阳羡生态旅游区管委会、湖滄镇发起的“2011湖滄金秋乡村风情旅游节暨乡村美食大赛”在湖滄镇举行。宜兴市的各路“农家菜”大厨各显身手,利用该山区自然资源烹制的富有乡村情调的菜肴,让前来参观的长三角地区的游客开了眼界。 闵学平

## 钱没拿到就写收条给对方 25万元差点飞了

本意是续借25万元,双方却先写了一张借条,随后又写了一张25万元的收条。25万元到底还了还是没还?借贷双方各执一词,结果是邓先生只能不顾亲戚脸面,把“小舅子”告上法庭。

邓先生的妻子和李先生是表兄妹关系,就冲着这层亲戚关系,双方此前曾有过多次借贷,也都是好借好还。不过,去年年底为了一笔25万元的借款,两人闹僵了,最终不得不向法院讨说法。

这笔25万元借款,本该是在去年12月5日到期,由于当时李先生向邓先生商量续借,双方就在当年12月3日又写了一张25万元的借条。可两天之后,邓先生又写了一张收到25万元借款的收条给邓先生。拿到这张收条后,李先生认为已经向邓先生归还了25万元借款。对此,邓先生懊恼连连,称自己是因为不懂法律知识,以为写收条只是意味着将最初的借条作废。由于双方意见不一致,邓先生不得不将自己的这位“小舅子”告上法庭。

在庭审过程中,满脸懊悔的邓先生说,由于是续借,所以当年

12月3日他并没有要求对方支付25万元还款,而是让对方又写了一张借条,而当天的借条是之前借款的延续,双方还拟定了还款计划。两天后,为了将2006年那张最初的借条作废,他就写了这张收条给李先生,这才导致了现在自己的“说不清楚”。李先生则解释说,由于他当时不清楚担保人是否愿意继续担保,所以当年12月3日的借条和还款计划都只是草稿,但他坚称12月5日是归还了25万元现金给邓先生的,才会有这张收条。

在法律上,“收条”本是借款人已经归还了借款的凭证。庭审结束后,北塘法院的承办法官经过和双方沟通了解到,被告李先生当时确实没有归还25万元借款给邓先生,只不过是双方关系僵化,所以才想借助这张说不清楚的“收条”和对方斗气。在法院的调解下,李先生同意继续归还欠款。对此,法官提醒,民间借贷时一定要严格、规范地书写相应凭证,任何不规范的写作都容易给自己留下隐患。(文中当事人皆为化名) 莫燕 苟连静 薛晟

惠山区惠山工业园一块被征多年未用的“荒地”上,竟有2万多平方米的一枝黄花!

据当地村民介绍,这块空地面积有50亩左右,荒了有两三年,不知道什么时候开始生长一枝黄花,如今每株都长到1米多高了。在一枝黄花丛中,几乎找不到其他物种的植物。

无锡市农委农业技术推广总站站长表示将立即与惠山区农技推广站联系,实地察看。昨天下午,惠山区农技推广站堵副站长告诉记者,工业园所在的长安街道已组织防治队伍到现场拔除,估计一周左右可以全部完成。 陆媛



## 长途车驻扎小区3天没动窝 早高峰堵车堵到马路上



长途客车停在小区路上两三天

“大客车停在十字路口附近的马路上,给居民造成了很大的不便。”昨天,家住滨湖区溪北新村的尤女士向快报反映,小区内前两天来了辆大客车,一直停在小区里一个十字路口的路边,由于小区的道路本来就不十分宽敞,每天的进出车辆又很多,此处一度造成了严重拥堵。

昨天上午,记者来到溪北新村71号附近的十字路口,此处距离小区大门不足50米。小区道路宽约4米,在靠近路口的北侧有一

块延伸出来的空地,刚好可以停放一辆大客车。此刻,一辆绿色的大客车正停在这里,车窗处放了一块牌子,上面写着“无锡—上海”,旁边还有一张证件,写着承租人是“无锡假日国际旅行社有限公司”,有效期为“2011年10月13日—2011年10月20日”,载客数为49人。

“这辆车在这里不到5天,刚开始离开过一次,不过现在已经有3天没动过了。现在我们居民都很有意见,因为这辆车停在这边有安全隐患。”居民王阿姨说,路口北边是一条通往小区外的道路,南边是几幢居民楼的入口,经常会有居民从北往南走,而路口西边就是小区的大门方向,进出车辆非常多,“原来这块地空着的时候,一般车辆不到路口就能发现旁边路段的车辆,现在多了这辆大客车,行人就有了视觉盲点,很容易发生车祸。”

此外,大客车的停放还造成了小区道路拥堵。王阿姨告诉记者,上周六早晨,这里就有过一次严重堵车,当时一直堵到了小区外的大马路上,“不仅小区里堵,马路上的车辆也受到了影响,一共堵了大约一个小时,后来有人打电话找交警过来才好的。”

王阿姨说,小区里有一个装饰市场和一个菜场,每天进出的货车很多,再加上几百户的居民要出行,所以小区里的交通本来就有紧张,原来出现拥堵时还可以靠着那块空地缓解交通,现在小区的交通压力就更大,“上周六是堵车最严重的一次,不过其他早晚高峰也都有堵车现象,只是没有现在这么频繁。”

昨天下午,记者联系到了无锡假日国际旅行社有限公司,“这辆车是临时的,可能司机住在溪北新村,就停在那了,我们会联系司机,让他尽快开走。”一位工作人员说。

“就算这次的事情解决了,以后还有车停过来怎么办?我们现在跟谁反映都没用。”王阿姨说。

随后,记者来到滨湖区河埭社区,“溪北新村内的交通问题不归我们管,本来小区内应该有一个物业公司专门管理此类事情的,但溪北新村目前还没有物业公司,我们现在也正积极和区里协调此事。”工作站的邵站长说。

随后,记者联系到了无锡市公安局交巡警支队,“公路交通归我们管,社区的道路交通一般是由物业管理的。”相关负责人说。 徐振文/摄

## 想买便宜房,上了中介“当” 7500元差点当了学费

今年3月15日,无锡市消委会成立了全国首个消费维权救助基金,为弱势消费者提供法律援助和经济救助,今年7月该基金首次救济了维权者。昨日记者获悉,在消委会的帮助下,下岗工人讨回了7500元中介费。

今年5月份,无锡市民韩先生揣着多年积攒的一笔钱,打算购置一套小面积房屋。可是目前无锡的房价是韩先生承担不起的,他就听从一家房产中介的推荐,决定买一套位于滨湖区的农民拆迁安置房。当时韩先生签订了购房协议并支付了1万元中介费,可是事后韩先生才明白农民拆迁安置房并不能上市交易,也不能办理过户手续,交易是违法的。

韩先生遂找到房产中介希望他们退还中介费,哪怕退一半也行,毕竟这些钱是他辛辛苦苦攒下来的,况且几年前韩先生已经下岗了,这笔钱对他们家不是一笔小金额。为了要回这笔钱,两个多月来韩先生相继走访了信访、

司法、律师事务所等,得知可以通过打官司来维护自己的权益。但是,要打官司自己既没钱又不懂门道,难道眼睁睁看这1万元钱“打水漂”?

今年7月22日,在几乎绝望的情况下,韩先生抱着试试看的心态向滨湖区消费者委员会寻求帮助。滨湖区消委会在接到投诉后,立即进行了调查,并与该房产中介公司进行了及时沟通,但效果甚微,该中介公司态度强硬,自认不退的理由非常充分,坚决不退1万元中介费。

为保护消费者的合法权益,滨湖区消委会根据今年3月份出台的《无锡市消费者权益保护救助办法》决定为其提供法律援助,遂与司法部门进行了联系和沟通,为韩先生申请了诉讼代理人,将此事诉至法院。韩先生也成为救助基金自今年3月份成立以来援助的首位消费者。昨日,记者获悉,在消委会的帮助下,法院判决中介退回7500元的中介费。陈超